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City Council Questions and Answers - CORRECTION

Agenda Item #9: Authorize award and execution of a 60-month service contract with TEXAS
DISPOSAL SYSTEMS, INC., or another gqualified offeror to Request for Proposal No. PAX0120, to
provide total waste management services for the Aviation Department in an amount not to
exceed $6,450,000, with two 36-month extension options in an amount not to exceed
$4,200,000 per option, for a total contract amount not to exceed $14,850,000.

Below is the corrected answer for question 4.a.3
Question 4.a.3: Is Texas Disposal Systems Landfill Inc. in the COA ETJ?

Previous Answer to 4.b.3: No, they are located in Creedmoor, Texas.

Corrected Answer to 4.b.3: Although the offeror submitted a Creedmoor address with their
proposal, the offeror subsequently clarified that their branch office is located in the city limits
of Creedmoor as well as in the Austin ET). Purchasing has subsequently checked the address
provided by the offeror and does now confirm their location within the Austin ETJ. This finding
has no bearing on the evaluation scores or the recommendation set forth within this item.
Purchasing has not experienced this circumstance previously and will make all necessary
procedural adjustments to more precisely characterize the addresses of local offerors in the

~ future.




